

中秋节 张欣雨

今天是9月27日，是中国人的传统节日——中秋节。

中国人自古以来就有中秋赏月的习惯。爸爸，妈妈，姐姐和我去中餐馆吃了丰盛的晚餐。饭后我还吃了我最喜欢的双黄月饼。回到家，妈妈准备了水果和各式各样的月饼。我们一家人坐在后院聊天赏月。今年的月亮很特别，是红色的。姐姐用手机拍下了又圆又大的月亮。妈妈告诉我们，她小时候，姥姥，姥爷带她去公园参加活动，有歌舞晚会还有各种游乐有奖活动。妈妈最喜欢猜谜比赛了。谜语写在灯笼上，谁猜到了就摘下来去对答案，如果猜对了还有奖品。我听了觉得挺好玩的。爸爸给我们讲了很多有关月亮的故事和传说，还教给我一首中文诗，名叫《水调歌头》，我只记得最后一句，“但愿人长久，千里共婵娟”。

秋天 张欣雨

秋天到了，天气渐渐变冷了。大雁排着整齐的队伍飞向南方。这天是星期天，我和妈妈爸爸去了Holmdel公园。公园里有好多家长在陪他们的孩子玩儿。那里面有很多大树，树叶从绿色变成五颜六色，有红色，黄色，还有紫色。我最喜欢的颜色是红色。很多人在公园照相留念。我在那玩儿了网球，滑楼梯，攀岩，和各种各样的游戏，玩儿的很开心。秋天是丰收的季节。我很喜欢秋天。

开学的第一天 张欣雨

九月十二日是华夏中文学校新学期开学的第一天。下午，我早早地催着妈妈爸爸和姐姐一起去华夏中文学校。我现在是五年级的学生了，在五年级一班学习中文。我的班里有十四个同学，好多同学是我上学期同班的。一个假期没有见了，见面后说起假期的活动，大家都很高兴，友好。

上课铃响了，一位老师走进了教室，大家都安静了下来。她就是我的中文老师——孙老师，她说起话来很和气。孙老师先介绍了自己，我知道她已经在华夏中文学校教了十几年中文了。孙老师提出了新学年对我们的要求。她告诉我们要想学好中文就要多听，多用。其实我也很喜欢看中文电视。我最爱看的中文节目就是巴拉拉小魔仙。接着，孙老

师发给我们每个同学一本新的课本、练习本还有生词本。然后，我们学习了第一课《买文具》。我学会了很多新的中文字。

时间过的很快，下课铃响了，我收拾好我的书包准备去上网球课。

我很喜欢去华夏中文学校。因为我不但能学习中文而且还能和我的朋友玩。

中秋节 陈兆和

我看见月亮很大！今天是星期天，也是中秋节，我很高兴。我们看到了月亮很大，刚刚出来。今年有一个血月亮，所以今天的月亮很大也很红。下一次，这样的血月亮是十八年以后。月亮慢慢升起来，渐渐变成一个黄色的月亮。爸爸拿了手机，姐姐举着照相机，都在拍月亮。云把月亮藏起来的时候，我们都吃了月饼。我爱中秋节！

秋天

陈兆和

今天是星期六，我，爸爸，妈妈，和姐姐去骑自行车。到了秋天了，所以树上的叶子开始变颜色和掉下来。我们都认为秋天的树真好看。我们骑自行车骑了四十多分钟，然后去六禾园买了我们的午饭。吃完饭以后，我们又骑自行车回家。我既看到了漂亮的树，又看到了很漂亮的树叶子。我很喜欢秋天！

春节 陈兆和

春节是一个很热闹的时间！我的家庭很喜欢玩儿。却年的时候，我就跳了学，和跟我的爸爸，妈妈，和姐姐去一个朋友的家玩儿。我去了一个朋友马尔科的家。我们玩儿的时候，我回家了，和跟我的家庭吃火锅。我们都很爱吃这个餐。我们吃了白菜，豆腐，鱼豆腐，午餐肉，和粉条。今年，我们也会有一个很热闹得时间！

我的好朋友 陈兆和

我的朋友名叫刘志远，但我喜欢叫他 Jonathan。他是个很有趣的人。我们经常见面，因为他和我是同班同学。在学校的乐队，他甚至和我在同一组！我们喜欢做许多同样的事情。例如，我们喜欢读同样的书，看相同的电影，玩同样的游戏。

有趣的是，他竟然看起来长得和我有点像。当我在小学三年级刚转到我们学校的时候，我被许多人误认为是 Jonathan。后来，他们意识到 Jonathan 实际在别的地方。他们说我们像孪生兄弟。

但对于我来说，我们性格相似，有同样的爱好，是我们成为好朋友最重要的原因。

我的妈妈 陈兆和

我的妈妈是一个中国人叫赵晖，但是美国人叫她 Hui Zhao。她是一个很好的人。她只想帮我多方她试图帮助我在任何可能的方式。妈妈爱我和我的姐姐。她时时关心我和我的姐姐，经常帮助我们。她是一个完美主义者。她很喜欢看书，和她喜欢看圣经。她努力地做她的工作；她愿意帮的朋友。我爱我的妈妈。她是一个真好的人！

冬天 陈兆和

冬天是一个很热闹的时间。冬天有我很喜欢的东西。我们会庆祝圣诞节。冬天也会下雪，我们很喜欢在雪里玩。我们会搭雪人，也会滑雪，还会玩雪橇。我在家开心地喝热巧克力，吃我们很爱吃的火锅。我们也会请朋友到我们的家来玩儿，他们也会请我们到他们的家去玩儿。有时，我们也去渡假，比如，回中国，去佛罗里达的迪斯尼。我很喜欢冬天！

开学第一天

五年级一班 陈宗毅 指导老师：孙玉珠

二零一五年九月十二日，我的中文学校开学了。看到这么多的中国同学不由自主地让我想起了在中国旅行的经历。

两月前，我跟我爸爸、妈妈和哥哥去中国。这是我第一次去中国，第一次见我的外婆，外公，阿姨，姨丈和三个表弟，所以我很开心。在中国，听到所有的人都讲中文感觉真好。

在中国我们去了九寨沟、平潭、厦门、成都以及福州长乐。走到哪里都要读中文、讲中文和写中文，真的很难。每天都要问我妈妈，这一个词怎么说？是什么意思？那一个词怎么读？怎么写？就这样我学会了不少词和句子。

回到美国一个星期后，又开始去学校了。这学期我上五年级。从今年开始，课文都没有拼音了，可能会很难受。可是，没有拼音会帮我更快掌握中文，所以对我反而有促进。

到了学校开学这一天，我认识了很多同学。老师介绍了这个学期我们会学什么做什么，学了第一课“买文具”。我觉得课文太简单了，生字不多，老师讲的话我也都能听明白。我的信心更高了，知道这一年我会学到很多知识。我下定决心这一年我要认真地努力学习，以后再回中国就一定可以和别人自由交流了。

快乐的暑假 王聶克

今年暑假我去了中国。去之前妈妈告诉我要在飞机上呆十四个小时，我想这么长时间怎么过呢？上了飞机才发现有很多电影和游戏，所以我一点都不感到无聊。

经过长途飞行，我们终于到达了中国！我和我姐姐一下飞机就看见了我的舅舅、外婆和外公。舅舅带我们去一家很漂亮很好吃的餐厅。他们的鸡汤真好喝！我真希望在美国也能喝到这么鲜美的鸡汤。

第二天开始了江南七天游。我们到了南京、苏州、杭州和无锡。最后一天我们还爬了黄山，看到了著名的团结松。我这次还吃到有名小笼包、东坡肉和松糕。我们参观了上海城隍庙、苏州园林、杭州西湖、南京中山陵园，还坐了游轮夜游上海外滩。

我们依依不舍地离开了上海，坐上了去北京的飞机。在北京我们参观了故宫、颐和园、天坛和天安门。古人说“不到长城非好汉”，这次我和我姐姐都爬上了长城，还获得了一个证书。在北京我们吃到了最好吃的烤鸭。在天津我们吃到了有名的狗不理包子。

游完了北京和天津，我们坐上了去妈妈的故乡武汉的高铁。外婆已经帮我联系了武汉足球夏令营。我在那里交了很多朋友，我们约定明年夏天再见。在武汉我吃到了妈妈最爱的热干面和三鲜豆皮，但是我最喜欢的是武汉的油条和冰绿豆沙。

从武汉出发，妈妈还带我们去长沙和张家界。张家界的山很美很高。听说电影 Avatar 是在这取景。这里我还喂了小猴子香蕉。张家界的玻璃栈道特别惊险刺激，站在上面可以看到下面的悬崖。

快乐的暑假很快就结束了。这一年我渡过了最有意思的夏天。我太喜欢中国了，希望明年能再去中国看更多的风景和吃更多的美食。

感恩节

王聶克 五年级一班

11月二十六就是美国的感恩节。我很喜欢这节日因为我能吃很多好吃的东西。这个节是十九世纪初才发明的。朝圣者和美洲印第安人一起准备盛宴庆祝丰收和祈祷来年的好收成。以前，他们是吃鸭，鸡，鳗鱼，和鹿来庆祝。朝圣者依赖美洲印第安人因为他们不知道怎么在艰苦的环境下生存。美洲印第安人教会朝圣者很多很好的农业技术。其中

的一个方法就是把烂的鱼埋在地里当肥料。一八六三年林肯总统宣布每年十一月的最后一个星期四正式成为美国的感恩节。

我特别喜欢感恩节因为这个节日提醒大家要有感恩之心对待每个人。感恩节也让你有时间和机会和你的爱的家人和朋友一起聚会。我们也会捐助很多食物和衣服给有需要的人们。今年我外公特意从印第安那州飞来和我们过感恩节。虽然吃火鸡，土豆泥和南瓜饼是感恩节的传统。但是我家不喜欢吃火鸡所以我妈妈买了很嫩的烤鸡和三文鱼。我外婆也做了很多我爱吃的饭菜。我们全家渡过了一个快乐的感恩节。

陈宗毅

我们家的中秋节 华夏中文学校

九月二十七日，或者农历的八月十五是我们中国中秋节。在中国，人们都很快快乐。他们都在庆祝中秋节。但是我的家每年都没有庆祝。

以前，我都不知道什么时候是中秋节。现在我才知道每年农历八月十五就是中秋节。我奶奶都会从一个超市买月饼。每一个天他都会给我一个月饼拿去吃。我家里人也没跟我讲说那一天是中秋节。我还要等到去中文学校老师才会跟我讲是中秋节。老师叫我和同学们去写中秋节的日记。回去的时候，我妈妈才跟我讲中秋节是什么，为什么我们没有庆祝。

回到家的时候，我告诉我妈妈我要写我们中秋节做什么。妈妈讲说中秋节是个全家人的团聚的节日。那一个天，月亮特别特别大，特别特别圆。大家都会在一起吃着月饼，欣赏月亮希望家人有好的收成。

我好希望我家以后每年会庆祝中秋节。可是，妈妈都好忙。没空去庆祝这个节日。我好伤心。